
【回収率】

Ⅰ 教育活動に関するもの

R6 R５ 前年比 順位 R6 R５ 前年比 順位

1 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 84.6% 86.1% -1.5ポイント 11 11.5% 9.8% 1.7ポイント 1

2 学校は、教育方針や教育情報について、ホームページや懇談などで情報を提供しようとしている。 90.4% 91.8% -1.4ポイント 6 1.3% 0.8% 0.5ポイント 12

3 学校は、保護者のニーズを踏まえた教育活動に取り組んでいる。［90％以上］ 94.9% 90.2% 4.7ポイント 2 1.3% 3.3% -2.0ポイント 12

4 教職員は、子どもの障がいについて理解している。［90％以上］ 94.2% 91.8% 2.4ポイント 3 2.6% 3.3% -0.7ポイント 10

5 子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている（感じている）。［80％以上］ 78.8% 77.9% 1.0ポイント 15 3.8% 5.7% -1.9ポイント 6

6 教職員は、子どもの学習状況や努力を適切・公平に評価している。［90％以上］ 90.4% 91.0% 0.6ポイント 5 1.3% 1.6% -0.4ポイント 12

7 学校は、いじめ、ハラスメントなど子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 70.5% 70.5% 0.0ポイント 16 1.9% 0.8% 1.1ポイント 11

8 学校は、生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようとしている。 89.1% 89.3% -0.2ポイント 7 0.6% 2.5% -1.8ポイント 16

9 学校は、子どもの将来の進路や職業などについて、発達段階や実態に応じて適切な指導や助言を行っている。［80％以上］ 81.4% 74.6% 6.8ポイント 13 3.8% 5.7% -1.9ポイント 6

10 教職員は、すべての教育活動において、子どもの人権を尊重する姿勢で指導に当たっている。 89.1% 89.3% -0.2ポイント 7 3.2% 2.5% 0.7ポイント 8

11 学校は子どもに1人１台端末（タブレット型PC）等を効果的に活用している。［65％以上］ 56.4% 63.1% -6.7ポイント 18 8.3% 3.3% 5.1ポイント 2

令和６年度　学 校 教 育 自 己 診 断　【保護者用】 大阪府立守口支援学校

小学部：65(77)【84.4％】　　中学部：46(59)【78.0％】　　高等部：45(56)【80.4％】　　合計156(192)【81.3％】

「肯定」：「A：よくあてはまる」「B：ややあてはまる」を合わせた割合を算出

「否定」：「C：あまりあてはまらない」「D:まったくあてはまらない」を合わせた割合を算出

診　断　内　容
肯定的意見 否定的意見



Ⅱ 学校経営に関するもの

R6 R５ 前年比 順位 R6 R５ 前年比 順位

1 地震や台風などの場合、児童・生徒や保護者にその対応が知らされている。［85％以上］ 96.2% 84.4% 11.7ポイント 1 0.6% 0.8% -0.2ポイント 16

2 学校は大規模災害に備え迅速かつ適切な対処ができるよう、対策の検討と整備を行っている。［75％以上］ 87.2% 78.7% 8.5ポイント 9 0.0% 0.8% -0.8ポイント 18

3 学校は、施設・設備の点検、事故防止に配慮している。［70％以上］ 70.5% 63.9% 6.6ポイント 16 1.3% 3.3% -2.0ポイント 12

4 授業参観や、学校行事に参加したことがある。 93.6% 87.7% 5.9ポイント 4 5.1% 1.6% 3.5ポイント 4

5 学校は、子どもが他の学校の子どもたちと交流する機会を設けている。［75％以上］ 87.2% 75.4% 11.8ポイント 9 5.1% 3.3% 1.8ポイント 4

6 学校はホームページの学校ブログ等で子どもたちの様子を知る機会を設けている。［70％以上］ 82.7% 75.4% 7.3ポイント 12 3.2% 3.3% -0.1ポイント 8

7 子どもは給食を楽しみにしている。 81.4% 71.3% 10.1ポイント 13 8.3% 9.8% -1.5ポイント 2

診　断　内　容
肯定 否定


